

Zápis do 1. ročníku ZŠ – informace pro zákonné zástupce

Vážení rodiče,

vzhledem k situaci s problematikou výskytu onemocnění COVID 19 je škola nucena přistoupit k zápisu do první třídy pro školní rok 2021/2022 následujícím způsobem:

Termín konání zápisu do první třídy: 6. 4. 2021 – 20. 4. 2021

V tomto termínu bude škola přijímat žádosti o přijetí žáka k povinné školní docházce, případně žádosti o odklad povinné školní docházky. Oba tiskopisy naleznete v příloze.

Žádosti se přijímají jedním z následujících způsobů:

1. prostřednictvím pošty
2. osobně v kanceláři školy jen po předchozí tel.domluvě
3. do datové schránky školy: **89fme5p**
4. e-mailem s uznávaným **elektronickým podpisem**

Součástí žádosti o **přijetí žáka** k povinné školní docházce je kopie rodného listu dítěte.

Součástí žádosti o **odklad** povinné školní docházky je kopie rodného listu dítěte, doporučující posouzení příslušného školského poradenského zařízení a doporučující posouzení odborného lékaře. Pokud v termínu pro podávání žádostí o odklad povinné školní docházky nemá zákonný zástupce vyřízené doporučení ze školského poradenského zařízení a doporučující posouzení odborného lékaře, podává zákonný zástupce v daném termínu žádost o odklad povinné školní docházky a do 30 dnů od podání žádosti dokládá příslušná potvrzení.

Škola bude informovat zákonné zástupce dítěte o přidělení registračního čísla prostřednictvím e-mailu.

Informace o přijetí dítěte k povinné školní docházce bude zveřejněna na vstupních dveřích do budovy školy do 30.4.2021. Žáci budou uvedeni pod přiděleným registračním číslem. Písemné oznámení o přijetí dítěte nebude zákonným zástupcům zasíláno.

V případě nepřijetí dítěte k povinné školní docházce, udělení odkladu povinné školní docházky, zamítnutí žádosti o udělení odkladu povinné školní docházky budou zákonní zástupci vyrozuměni písemně.

Zápis do první třídy pro školní rok 2021/2022 se tedy na doporučení ministerstva školství bude konat bez přítomnosti dětí a jejich zákonných zástupců ve škole.

V případě dotazů volejte na tel. čísla: 581 796 074, 737 195 302 nebo e-mail:
driacal@seznam.cz

S pozdravem

Mgr. Alena Drietomská, ředitelka školy